

薛明：“我都没跟刘翔说过话”

“哎哟喂，我求你了，别问我这个，都哪儿传的消息啊。”亚运会期间，网上爆出“刘翔绯闻女友”的消息让薛明哭笑不得，“别跟我提这事儿啊，太不靠谱了，我都不认识他，没跟他说过话。”



透视

都在忙活，姐也不闲着

孙雯挂帅上海女足 这是真的!

前日，上海滩爆出一条惊人消息：前中国女足第一前锋，世界足球小姐孙雯在接受记者采访时表示，自己将出任上海女足主教练一职。37岁的孙雯，再一次从幕后走到台前。“既然大家都信任我，我没有理由推辞。”当晚，孙雯在接受电话采访时说。尽管临危受命，但她不是一名临时救火教练，“既然做了，就要做好，最起码要问心无愧。”

临危受命

上周五孙雯接到通知前往上海市体育局，随后相关领导在谈话中提出，让她做好准备，出任上海女足主教练。

“当时感觉是有些突然，毕竟前一阵子一直在做青少年培训方面的工作，自己也在熟悉的过程中。”对于领导的安排，孙雯坦言有些意外。事实上，经历了前一阵子林志桦下课风波后，上海女足一直备受外界关注。在各种猜测和流言蜚语不断的情况下，由孙雯接任可谓众望所归。用一位知情人士的话说，“这个时候，没有谁比孙雯更适合这个位置。”

从“孙姐”、“孙姨”，再到“孙记者”、“孙主任”，近十年来，孙雯似乎一直在不断变化角色之中。

孙雯风格

作为前世界足球小姐，孙雯当球员时就以技术出色、充满灵气著称，未来的上海女足，是否也将全面回归技术流道路？对此，孙雯坦言自己还要摸索一个阶段，“对我来说，如何执教还是一个全新课题，现在还不能确定很多东西。但有一点可以肯定，我肯定有自己的风格。简单来说，就是让每个球员找到属于自己的位置，真正融入到球队中。”

如今的中国女足主教练菲尔·杰克逊，是孙雯颇为敬仰的一位前辈。尽管曾经是中国女足和上海女足的绝对核心，但孙雯却对“唯球星论”并不十分认同。“乔丹再伟大，没有皮蓬、罗德曼帮忙，也拿不了总冠军，团队永远比任何球星重要。”

享受过程

作为上海女足那段辉煌历史的见证者，孙雯当然比谁都清楚，执教上海队要面对的巨大挑战。不过，说到执教目标，孙雯称并没有太大压力。“我知道接下去上海队的最主要任务，就是下届全运会夺冠。”

享受过程，这就是孙雯目前的最直接想法。“很多事情都不能强求，只要前面的工作一步步做到位，结果肯定不会差。”出任上海女足主教练，孙雯也得到了昔日恩师马良行的力荐。而正是有马良行的坐镇，让孙雯心定了不少。“马指导以后分管的就是女足这块，有他的支持，我相信很多事情会顺利得多。”

据《新民晚报》



赵蕊蕊将入央视？太不靠谱!

前天，杭州媒体几乎在同一时间发布消息，称排坛美女赵蕊蕊离开八一之后，即将到央视少儿频道工作。很难想象，如果真的出镜的话，身高1.97米的赵蕊蕊和“鞠萍姐姐”以及“小鹿姐姐”站在一起主持少儿节目，会是什么样的场景。不过，赵蕊蕊即将加盟央视的消息，在不到一天的时间内就被赵蕊蕊的父亲否定了，老人亲口对记者说：“网上说的都不靠谱。”

赵蕊蕊手机不接，在福州玩“潜伏”

记者拨通赵蕊蕊北京家中电话的时候，她的父亲赵怀富刚刚从南京赶回北京，但是赵蕊蕊已经不在北京的家里了。赵怀富告诉记者，“之前，蕊蕊已经从八一队退役，8日她去八一队收拾东西，然后给我们打了电话，说陈导(陈忠和)

让她去福州。让我们赶快回北京，结果匆匆忙忙赶回北京，她人已经到福州了。”

“那蕊蕊会不会到福建女排做主教练或者助理教练什么的呢？”记者问赵怀富。“那不可能，现在人家女排联赛都开始了啊，主教练和助理教练肯定早有了人选，怎么可能让蕊蕊去做主教练，她也就是帮帮忙，在陈导那学习学习。”赵怀富的回答很

有说服力。

赵蕊蕊在福建，但是她手机开机，但是打了没有人接。而陈忠和指导的手机，也无法接通。记者没有办法，只能求助老赵，让他给赵蕊蕊打个电话，问问具体情况。而赵怀富的回答让记者有点出乎意料，他笑着跟记者说：“你们打电话不接，我打电话她也不接，尤其是忙的时候。”

去央视不靠谱，不过在学传媒专业

赵蕊蕊已经去了福建，不管去福建女排干什么，和央视少儿频道的距离好像也比较大了。而对于赵蕊蕊将去央视少儿频道工作的事，赵怀富的回答很干脆：“我跟你说，

网上说的都不靠谱!”

在中国女排雅典奥运会夺冠之后，赵蕊蕊其实一直都在养伤。但是，赵蕊蕊去央视工作的传闻又是怎么爆出来的呢？赵蕊蕊又是怎么和媒体扯上关系的呢？对此，赵怀富给出的答案是，赵蕊蕊现在在北

京师范大学读传媒专业的研究生!“她本来在北京师范大学读的体育经济学的本科生，现在继续在北京师范大学读研究生，专业可能是体育传媒。不过她具体念的什么，我真的不知道。”赵怀富告诉记者。

据《扬子晚报》

